
KVADRATICKÁ  FUNKCIA   cbxaxyf  2:  

   a > 0                                                   a < 0   

konvexná                                     konkávna 

 

PR.: Zobrazte graf, napíšte vlastnosti funkcie 

24: xyf  ,    a = −1,   b = 0,   c = 4 

a = -1 < 0  =>   konkávna 
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Body + parabola:  V = [0, 4],  ]0,2[],0,2[  
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Vlastnosti: 

D(f) = R,   

H(f) = < ∞, 4),   

ohraničená zhora číslom  4,  

je párna ( graf je súmerný podľa osi y )  

rastúca na  (- ∞, 0 >,   

klesajúca na  < 0, ∞) . 

 

 

 



EXPONENCIÁLNA   A  LOGARITMICKÁ FUNKCIA 
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PR.: Zobrazte graf, napíšte vlastnosti a zistite inverznú 
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asymptota y = 2   (graf sa blíži k priamke y = 2) 
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Vlastnosti:  

D(f) = R,  

H(f) = (2, ∞), 

Ohraničená zdola číslom 2 

Rastúca,  

Prostá  => existuje k nej inverzná funkcia 

 
 
 



Inverzná funkcia 

2
2

1
: 










x

yf
 

2
2

1
:1 










y

xf
      2/  

    

y

x 









2

1
2

          
)(log/

2

1
 

  
yx  )2(log

2

1
  

)2(log:
2

1

1   xyf
 

202:)( 1  xxfD
 

Asymptota:   x = 2 
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asymptota x = 2   (graf sa blíži k priamke x = 2) 

D(f-1):    x – 2 > 0             x > 2 

 

významné body:   
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Vlastnosti:  D(f) = (2, ∞) ,  H(f) = R 

Nie je ohraničená  

Klesajúca, Prostá 

 
Grafy f a f-1  v jednom obrázku 
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